

# 铭记百年征程 勇担时代重任 奋力谱写全面建设现代化国家南安篇章 南安召开庆祝中国共产党成立100周年暨“两优一先”表彰大会

本报讯（记者 庄晓丽）火红七月，党旗飘扬。1日，南安召开庆祝中国共产党成立100周年暨“两优一先”表彰大会，激励全市各级党组织和广大党员不忘初心、牢记使命，对标先进、争创一流，为南安全方位高质量发展超大格局续写辉煌、再立新功。

市委书记林荣忠出席并讲话；党史学习教育泉州市委第五巡回指导组副组长周明星，张桂森、洪顺昌、黄华强等南安市四套班子在家领导出席大会。

下午3时30分，大会开始，全场高唱中华人民共和国国歌。随后，会议宣读了表彰决定，受表彰的100名优秀共产党员、100名优秀党务工作者、118

个先进基层党组织先后上台领奖。会上为党龄50周年以上部分老党员代表颁发“光荣在党50年”纪念章，3位“两优一先”代表作了交流发言。

会上，林荣忠向受表彰的先进个人和先进集体表示热烈祝贺，向辛勤工作在全市各行各业、各条战线上的广大共产党员致以亲切的问候和美好的祝愿，向所有为南安建设和发展作出贡献的广大共产党员和各界人士表示衷心感谢。

林荣忠指出，要铭记历史，从波澜壮阔的百年征程中激发壮志豪情。一百年来，我们党创造了举世瞩目的伟大成就，特别是党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央坚强领导

下，党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革。追随党的百年历史征程，作为革命老区的南安，走过了一段段不平凡的奋进之路、发展之路。

林荣忠要求，要对标看齐，在“两优一先”先进典型中汲取榜样力量。全市广大党员要学习他们始终将党的事业摆在首位、将创新发展扛在肩上、将服务人民放在心中、将艰难困苦踩在脚下的精神风貌，继续在南安经济社会发展主战场上坚守阵地、再立新功。

林荣忠强调，要接续奋斗，为南安全方位高质量发展提供更多贡献。站在新的发展起点上，来自叠加交会的战略机遇、海内外南安人的空前团结、

各级各部门的关心关怀，南安信心倍增、豪情满怀。我们要形成一种发展共识、保持一种危机意识、具备一种格局担当，铭记百年征程、勇担时代重任，在坚定信仰跟党走中勇立潮头，在新一轮高质量发展中勇挑重担，在牢记宗旨为人民中勇建新功，在党建引领发展中勇当先锋，不负党的期望、人民的期待、历史的重托。

林荣忠号召，全市上下要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，高举旗帜、勠力同心，勿忘昨天的苦难辉煌，无愧今天的使命担当，不负明天的伟大梦想，奋力谱写全面建设现代化国家南安篇章。

## 南安市庆祝中国共产党成立100周年文艺晚会举行

本报讯（记者 庄晓丽 李想文/图）百年征程波澜壮阔，百年初心历久弥坚。1日晚，“颂党恩 启新程”南安市庆祝中国共产党成立100周年文艺晚会在南安市人民会堂举行。

林荣忠、张桂森、洪顺昌、黄华强等南安市四套班子在家领导以及“两优一先”“光荣在党50年”老党员、道德模范、劳动模范、抗疫先进个人、脱贫攻坚先进个人、三八红旗手等先进模范人物代表、市直各单位、乡镇街道党员干部职工代表到场观看演出，共贺中国共产党百年华诞。

晚会现场，华灯闪烁，党旗飘扬。整场演出由合唱《没有共产党就没有新中国》拉开序幕，通过VCR展示、爷孙两代的交流互动串联起晚会的上、中、下三个篇章。

下篇《岁月·荣光》通过舞蹈《闪闪红星》《映山红》、情景朗诵《百年颂歌》、古筝合奏《井冈山上太阳红》《胜利》等节目带领现场观众共同回顾了中国共产党坚持初心使命，带领中国人民不懈奋斗，走向民族复兴的百年辉煌历程，进一步激发了人民群众强烈的爱党爱国热情。

中篇《奋斗·礼赞》通过朗诵《在武荣大地上报道》、舞蹈《下乡的味道》、南音演唱《仲威伯》、歌伴舞《锦绣小康》，展示了南安在民生、经济、文化等多个领域取得的辉煌成就。

在下篇《未来·筑梦》中，舞蹈《盛开》、歌曲联唱《追寻》《我们的荣耀》《祖国之恋》《向往》、歌伴舞《幸福中国一起走》等节目将现场气氛推向高潮，全场观众起立合唱《没有共产党就没有新中国》，以歌声为媒，用实际行动和优异成绩庆祝党的百年华诞。



▲舞蹈《闪闪红星》。



▶舞蹈《下乡的味道》。



▲晚会现场气氛热烈。



▶朗诵《在武荣大地上报道》。

▼大合唱《没有共产党就没有新中国》。

## 颂党恩 启新程

### 南安市庆祝中国共产党成立100周年文艺演出



## 南安官园基金会成立 募资 17288888 元

本报讯（记者 黄俊涛 通讯员 洪清竹）1日，南安市官园基金会第一届理事会就职典礼在梅山镇举行。市领导洪顺昌、吴跃达、周全、陈江虹参加活动。

此次就职典礼，陈庆辉任南安市官园基金会创会会长；陈懿秋、陈卿福、陈剑峰、陈金典、陈昆芳任副会长；陈卿胜、陈健、陈弘毅、陈东阳、陈桂

莹、陈金榜、陈江河、陈昆明、陈昆南、陈加发、陈金土、陈金禄、陈景成、陈鸿福为永远名誉会长。

据了解，陈庆辉是梅山镇新蓝村人，在香港打拼几十年，现已拥有大通布行、大联布行、荣鼎地产、泉州朋发大酒店等多家公司，公司遍布深圳、泉州等地。陈庆辉介绍，梅山镇新蓝村有个蓝园学村，每次助学时都需要从香港蓝园教育基金

会和官园陈氏家族会拨款，手续烦琐。

“去年，我们就在设想，何不在内地也成立个南安市官园基金会呢？为此，大家开始计划、商量，直到2021年6月6日，全面发动倡议。”陈庆辉说，倡议一经发动，立即得到官园海内外乡亲的大力支持，共有142名官园海内外乡亲踊跃参与，总募集资金17288888元。

据悉，南安市官园基金会成立后，

所募集的资金在保本增值的前提下，用于奖学奖教，培养优秀官园学子；关爱老年人，关心老年人事业；助推乡村振兴等。

陈庆辉介绍，南安市官园基金会的成立，将成为官园海内外沟通维系感情的一座桥梁。他也希望下一辈优秀的人才也加入进来，多多与梅山镇村联系，共同推进梅山镇乡村振兴。

“光荣在党50年”！  
罗东149名老党员获颁纪念章

本报讯（记者 黄俊涛 通讯员 李峰溪）1日，罗东镇举行“光荣在党50年”纪念章颁发仪式，现场为12名在党50年以上的老党员代表颁发纪念章。

在颁发仪式上，罗东镇主要领导走到老党员们身边，为他们戴上“光荣在党50年”纪念章并与他们握手表示祝贺。

据悉，罗东镇共有149名老党员获得“光荣在党50年”纪念章。

## 南安市西北部书画作品展 在诗山举行

本报讯（记者 黄睿超 通讯员 张珑珑）日前，庆祝建党100周年南安市西北部书画作品邀请展在诗山公园启动。本次书画展将持续到7月4日。

据悉，为献礼中国共产党百年华诞，抒发侨乡人民爱党、爱国、爱乡的深厚情怀，诗山镇党委政府、南安市南联文化中心经一个多月精心筹划，邀请了南安市尤其是南安市西北部书画家和爱好者，围绕庆祝建党100周年主题，泼墨挥毫，讴歌礼赞。共有37位书画家献展28幅美术作品、38幅书法作品。

## 社保政策进家门 资格认证上门办

本报讯（通讯员 洪娜珍 记者 洪丽燕）近日，南安市人社局社保中心志愿服务队来到溪美、霞美等地，向老党员宣传社保政策和待遇资格认证上门服务。

活动期间，社保志愿服务队联合村干部走村入户，深入街区、居民家中宣传政策，发放养老保险政策解读资料和宣传单，与老党员面对面沟通交流，对于群众关心的问题，志愿者以通俗易懂的方式，进行耐心细致地解答。

“我岁数大了，使用智能手机对我来说是个大难题。”80岁高龄老党员黄阿婆行动不便，社保志愿者便来到家门口，帮助她完成了养老“刷脸”认证。活动中，面对有些老党员行动不便、不会使用智能手机自助认证的实际困难，社保志愿服务队走进高龄党员家中，开展上门认证服务，让老年人足不出户，就能完成认证。

## 南安暖新闻

### 南安8人集体登记 成为人体器官捐献志愿者

本报讯（记者 陈亮亮 通讯员 周培煌）1日，南安市红十字会举行人体器官捐献集体登记仪式，现场8名志愿者集体办理人体器官捐献登记，献礼建党100周年。

不同的年龄，不同的职业，为了相同的事，他们如约来到仪式现场。在南安市红十字会工作人员的指导下，黄巧蓉、陈江水、陈新风、黄友群、肖来发、叶金城、黄桂花、黄崎损等8人郑重地在《登记表》上签下了名字，登记成为器官（遗体）捐献志愿者。

“有登记的想法已有半年时间，今天终于实现心愿。”来自诗山镇的“80后”小伙子金城很快完成了登记，他从事的是社区配送工作，是当天登记最年轻的志愿者。叶金城告诉记者，父亲患癌去世让他萌生了登记捐献遗体器官的想法，父亲患病治疗期间，他们家庭接受了很多来自社会各界的帮助，如今，他希望通过这一特别的方式回馈社会，尽自己所能服务社会。

同样是“80后”的黄巧蓉在完成登记后，看着电子登记证露出甜美的笑容。“人固有一死，或重于泰山，或轻于鸿毛，那就做些有意义的事情，让生命更加丰满。”黄巧蓉在仑苍经营着一家小店，同时还是义工协会的一名志愿者，一直以来，她都希望自己能身体力行地传递爱心，登记成为一名人体器官捐献志愿者便是她践行想法的具体行动。

“在中国共产党成立100周年这个特别的日子来完成这件事情，感觉很光荣。”当天登记最高龄者是今年70岁的黄友群，他是一名退休工人，同时也是一名有着41年党龄的老党员，在7月1日登记成为遗体器官捐献志愿者，于他而言意义非凡。黄友群表示，作为一名共产党员，希望通过这样的方式让更多的人有机会获得新生。

了解到，近年来，南安市红十字会扎实推进人体器官（遗体）捐献工作，自2002年南安市第1例遗体成功捐献，至今共有9人成功捐献遗体，14人成功捐献器官，3人捐献血浆，5人捐献造血干细胞。2021年，南安市累计登记遗体（器官）捐献781例，其中线下遗体（器官）捐献登记51例。